



В Главном следственном управлении Следственного комитета России по Московской области состоялось торжественное праздничное мероприятие, посвященное 10-летию Следственного комитета Российской Федерации



18 сентября 2017 года руководитель Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области Андрей Марков провел торжественное мероприятие, посвященное 10-й годовщине со дня учреждения Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

В праздничном мероприятии приняли участие сотрудники аппарата Главного следственного управления, руководители и следователи территориальных следственных отделов.

В начале мероприятия Андрей Марков отметил, что 10 лет назад, в 2007 году, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации был создан Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации. С тех пор ведомство изменило название, утратило приставку «при прокуратуре», став самостоятельной структурой. Работа следователя – одна из самых тяжелых. Она всегда в центре внимания общества. Эта работа требует огромной



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

ответственности, большого напряжения сил, бессонных ночей, выходных и праздников, проведенных на рабочем месте. Андрей Марков поблагодарил всех сотрудников управления за их повседневный кропотливый труд, выразив уверенность, что и в дальнейшем высокие профессиональные и моральные качества позволят им успешно решать задачи по раскрытию и расследованию преступлений, обеспечению принципа неотвратимости наказания.

На торжественном мероприятии 51 сотрудник Главного следственного управления за добросовестное исполнение своих служебных обязанностей, проявленный высокой профессионализм, принципиальность и инициативу были поощрены правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации и правами руководителя ГСУ СК России по Московской области. Сотрудникам вручены медали «За верность служебному долгу», «Ветеран следственных органов», «За усердие в службе», знаки отличия «Отличник следственных органов», медали «За безупречную службу» I, II, III степени, вручены почетные грамоты и объявлены благодарности.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1165032>